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|. Una particula de masa m se mueve sin roce por el borde de un muro ubicado en el eje
Y*. El muro v la particula cstin sobre una plataforma horizental gque rota con velocidad

angular !.'J.,,.‘.: (£20 constante positiva) con respecto a un punto fijo O wubicado a una
distancia 0 de ©0'. Si la particula inicia su movimiento en O con una velocidad relativa
muy pequeiia en el sentido + j°, se pide:

a) Mostrar que mientras la particula se mantiens en contacto con el mum, su rapidez
relativa es proporcional a su distaneia a O,

by Determinar el punto en que la particula se separa del muro.

¢} Indique como cambia (o no cambia) la respuesta de b) si la velocidad inicial es cn la

direccidn — J'. Mota: puede responder csta parle en forma cuantitativa o en forma
cualitativa, en cuyo caso debe explicar claramente su argumento fisico.

#l.‘.""

2. Un aro circular vertical de radio ® ¥ centro O gira con velocidad angular constante
£1k en tormo a un eje vertical que pasa por A, ubicado a una distancia £/2 de O. Por el

aro puede deslizar sin roce una particula de masa m, la cual es soltada con velocidad
nula relativa al aro desde el punto més alto. Sc pide:

a) La velocidad y aceleracién de la particula relativa al aro.
b La fuerza que le ejerce el aro a la particula.

£) Una expresion gue permita determinar la distaneia
recorrida por la particula sobre el aro entre su posicidn inicial
v la posicion en que se detiene por primera vez (respeeto

del aro).




3. Considere el envio de una nave espacial desde la Tierra hasta Marte. Suponga que la
Tierra v Marte describen drbitas circulares en tormo al Sol de radios Ry v By = Ry
(f=1), respectivamente. Se desea que la nave describa una drbita eliptica tangente a la
orbita de'la Tierra en su perihelic v tangente a la drbita de Marte en su afhelio (ver
figura). Para lograr lo anterior se pide:

a) Determinar el angulo o, que debe existir entre las posiciones de la Tierra v de Marte
en el momento del lanzamiento de la nave, de tal manera que la nave coincida con
Marte en su athelio.

b) Determinar los cambios de energia cindlica que debe sufrir la nave en su lanzamiento
¥ en su amarizaje,

Mota: Suponga que el 5ol (de masa M) ¢s el Gnico centro de fuerzas relevante en <l
problema (es decir, desprecie la atraccion gravitacional entre los planetas v la nave).

Punto de pmarizaje-
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